

# **Badische Landesbibliothek Karlsruhe**

## **Digitale Sammlung der Badischen Landesbibliothek Karlsruhe**

Berichtigungen

[urn:nbn:de:bsz:31-189745](https://nbn-resolving.org/urn:nbn:de:bsz:31-189745)

## B e r i c h t i g u n g e n .

- S. 49. soll, statt mit 94, durch 49 bezeichnet sein.  
 " 49. 3. 19. v. o. statt Joseph. Prinz von Thurn u Taxis, lies: Joseph  
 Fürst von Thurn u. Taxis  
 " 54. " 1. v. u. " Henning l. Hennig.  
 " 70. " 17. v. u. " Capitäns l. Hauptleute.  
 " 208. " 9. v. u. " Staatsanwalts-Substitut l. Staatsanwalt.  
 " 141. " 11. v. u. " Weinbrenne l. Weinbrenner.  
 " 161. " 14. v. o. " Gurmandingen l. Gutmadingen.  
 " 163. " 4. v. u. " Reiteswiers l. Reiterwies.  
 " 207. " 24. v. u. " Bären l. Bärenen.  
 " 219. " 13. v. u. " Rennschwiel l. Remetschwiel.  
 " 220. " 5. v. u. " Franz Carl Stengel l. Carl Theodor Stengel.  
 " 224. " 8. v. u. " Müllhofen l. Müllhofen.  
 " 226. " 14. v. o. " Neuerbau l. Neurbau.  
 " 235. " 4. v. u. " Marzell l. Marzell.  
 " 245. " 20. v. u. " Vorderberg l. Vorderberg.  
 " 248. " 15. v. o. " Assistenrath l. Assistenarzt.  
 " 253. " 11. v. o. " Hr. Joseph v. Crismar ist schon seit dem Jahr  
 1838 Regierungsrath.  
 " 265. " 9. v. u. " Himmelfeher l. Himmelfeher.  
 " 269. " 17. v. u. " Mosbach l. Mosbach.  
 " 295. " 7. v. o. " Walldorf l. Walldorf.  
 " 321. " 4. v. o. " Petersthal l. Petersthal.  
 " 325. " 3. v. u. " Joh. Nep. Wursthorn l. Joh. Nep. Wursthorn, Beneficiat.  
 " 385. " 10. v. u. " Nicht Max Ludwig, sondern Carl Frhr. Roth  
 v. Schreckenstein ist gestorben, und kommt  
 Letzterer daher auch in dem Verzeichniß der  
 Grundherren nicht mehr vor.  
 " 389. " 20. v. o. " S. 60. soll heißen S. 69.  
 " 395. " 14. v. u. " (f. S. 260) soll heißen (f. S. 259.)

